OueHoYHBIN JIHCT

nposepky opranusamun nuTanusg B MKOY KpacroropbeBekoi miKoJibl

atad

Jlata nposeenus nposepku: 3772 2 )
WHunuaTuBHas rpynna, NpoBoAHBHIASA IPOBEPKY: /’i.ﬁg’. VALl 7277 ﬁ’i‘Z
Bonpoc | Ja/mer
1 | Mimeercs 1 B OpraHu3anuy MEHIO”
A) [, JU1sl BCEX BO3PACTHBIX I'PYIII U PEKUMOB (YHKITHOHUPOBAHUS
OpraHu3aluu ?ﬂ/
b) aa, Ho 6e3 yueTa BO3paCTHBIX IPyIIT
B) ner
2 BBIBEIICHO /1M IMKJIMYHOE MEHIO [UIS O3HAKOMIICHHS POAUTENCH 1 JIeTel”
A) ra o
b) mer
3 BhIBEUIEHO JIM €XXe/IHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIsi O3HAKOMJICHHUS! poauTesieH U nerei Mmecre?
A) 1a 7
b) ner
4. B MeHo oTcyTCTBYIOT OBTOPHI 6511017
A) Ja. 110 BCeM JIHsM Fa_
b) HeT. IMEIOTCS TOBTOPBI B CMEKHBIE JTHU
5. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3ampelieHHbIe Gi0a U IIPOAYKTHI
A) 1a. 1o BceM JHSIM D2
b) HeT, UMEIOTCsl HOBTOPHI B CMEKHBIE JHH
6. COOTBETCTBYET JTH PeriIaMEeHTHPOBAHHOE [UKIHYHBIM MEHIO KOJTMYCCTBO IIPHEMOB IHIIH
pexuMY QYHKIMOHUPOBAHMS OPraHu3aimu’
A) na g
-1 b)uer
7. EcTb 1u B Opranuzanuu npykas o Co3aHuyd u nopsijike paborel OpakepakHoM KomuccHu?
A) na o
b) ner :
8 Or BCex 1 mapTHil IPUTOTOBIEHHBIX B0 CHUMACTCS Opakepax”?
A) na g
b) ner '
9 Bousisnsumiacs nn dakter He gonycka K peasmsanuu 6,110,1 U MPOIYKTOB I10 pe3y/ibTaTam
padoThl GpaKepakHOH KOMUCCHH (32 IEPHOJ HE MeHee Mecsa)”
A) HeT s
b) na
10 Coszanbl 111 yCIIOBHS /1 OpTraHA3alHH THTAHUS JeTel Yy4ETOM 0COOEHHOCTEH 30POBhs
(caxapHblii uabeT, MULIEBbIE aIepriu)?
A) na GO
b) mer
11 [IpoBoauTes s yGopka nomerneHuit nocie Kaxaoro HpruemMa muiu”?
A) na go.
b) ner
12 Kauectsenno i nposeaena y6opka nomenienuit s npuemMa Mauy Ha MOMEHT paboThl
Komuccuu?
A) na F
b) ner
13 OGHapyKUBATHCh /I B HOMELIEHUSIX TS [IPHEMA [THIIH HACCKOMBbIE. IPLI3YHBI U CHENbI UX
KH3HENEATETbHOCTH?
A) mer et




b) na

14 Co3anbl JiM YCTIOBHS AJ1s COOMIOAEHUS ICTHMH 1IPABH. JIMYHON THIMEHBl.
A) na ge
b) Her

15 BbIsBIsIMCH M 3aMEYaHHs K COOMIOICHNIO A€THMH NIPABUJT INYHOH TUTHEHBI!
A) HET I s 7t
b) na

16 BBISBIAIKCH A9 IIPH CPABHEHHU PEATH3YEMOI'0 MEHIO C YTBEPKACHHBIM MEHIO (aKThi
UCKJIIOUEHHSA OTJACNBHBIX OO/l H3 MEHIO?
A) mer Lt CF2
b) na

17 Wwmenu i GakThl BBIAAYR JETAM OCTHIBIIEH MU
A) wer HEFVE
b) na

18 e/
Cpennuii % HALIEBBIX OTXOAOB [OCTIE MPUEMa MHIIY DIKONbHUKAMH (0T 00uIeH 7€ /o

MacChl TIPUTOTOBJIEHHON MHIIN)




